

Приложение «Т-Инвестиции» снова появилось в App Store после удаления

«Т-Инвестиции» представила новое мобильное приложение под названием «Шах и Мат», которое теперь доступно в App Store. При этом старые версии сохраняют работоспособность, но уже без доступа к новым функциям. В Telegram-канале компании уточнили, что пользователям рекомендуется перейти на обновлённую версию для полноценного использования всех возможностей.

В «Шах и Мат» добавлены инструменты, которые делают инвестиции более удобными. Теперь пользователи могут редактировать заявки, быстро совершать сделки прямо из портфеля, а также просматривать сториз в социальной сети для инвесторов «Пульс». Кроме того, приложение включает разделы о налогах, страховании жизни и смарт-активах — новом инструменте для инвестирования. Клиентам также предоставляется круглосуточная поддержка и доступ к каталогу ценных бумаг.

Компания предупредила, что в ближайшее время старое приложение может быть удалено из App Store. Разработчики призывают пользователей как можно скорее обновиться, чтобы сохранить доступ к всем инструментам и улучшенной функциональности.